

## ПРОБЛЕМИ РЕГУЛЮВАННЯ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ В УКРАЇНІ

Моргай Л.В.

*Національний технічний університет  
«Харківський політехнічний інститут»,  
м. Харків*

Актуальністю даної теми є те, що проблеми регулювання інтелектуальної власності сьогодні вийшли на перший план і стали не просто юридичним, але і комерційним питанням, яке стає все більш політичною проблемою, пов'язаною з економічною безпекою, що вимагає стратегічних підходів до їх вирішення [1].

У сфері регулювання питань охорони інтелектуальної власності залишаються не вирішеними наступні питання: недостатня кількість фахівців з питань інтелектуальної власності та недостатнє поширення знань, рівня культури і освіти в зазначеній сфері; недостатньо налагоджені механізми судового та позасудового захисту прав інтелектуальної власності; недосконала нормативно-правова база інтелектуальної власності; необхідність розгляду системи інтелектуальної власності як окремої сфери діяльності, що потребує впорядкування організаційних і економічних відносин [2]. Також постає потреба в реалізації низки заходів з комерціалізації та розвитку ринкової інфраструктури та пожвавленню ринку інтелектуальної власності і необхідність здійснення міжнародної політики з метою підвищення міжнародного іміджу нашої держави та її впливу на міжнародні процеси у сфері інтелектуальної власності [3].

Таким чином, актуальним є вирішення певних проблем у сфері регулювання інтелектуальної власності. Удосконалення законодавства у сфері інтелектуальної власності, усунення певних прогалин у праві сприятиме попередженню правопорушень в цілому, зміцнить економічну сферу впливу при міжнародному співробітництві і дозволить державі впевнено розвиватися у сфері інноваційної діяльності. Тому перед державною системою охорони інтелектуальної власності України з'являються нові завдання, спрямовані на подальше поширення міжнародних стандартів, оптимізацію правової охорони та захисту прав інтелектуальної власності.

### **Література:**

1. Гафіяк А. М. Проблеми оцінки інтелектуального потенціалу як особливої форми капіталу / А. М. Гафіяк, Г. В. Головка // Збірник праць Полтавського національного технічного університету ім. Ю. Кондратюка. – 2012. – № 11.
2. Дикань В.Л. Стратегічне управління: навчальний посібник / В.Л. Дикань, В.О. Зубенко, І.В. Токмакова, О.В. Маковоз, О.В. Шраменко. – Київ: «Центр учбової літератури», 2013. – 272 с.
3. Ковальський В.С. Кримінально-правова охорона інтелектуальної власності: загальні питання // Теорія і практика інтелектуальної власності. – 2007 – № 5. – С.13–23.